

Kedves barátom!

Kérem, hogy családod állapotjáról csaknyugyan örvendezes,
vagy legalább megnyugodalás iránt, (csendesén majd rembe jöttök
egyesen. Járó-páratok semédek olyan kocsi fiatal ember mint
Laci volt a typhusban és sok áldozatát is esett részint a lú-
rus alatt részint otthon a szünnapokban; csak most vigyázzatok
rá és vigyázzon ő is magára. Az élet s egészség még is legelő, más
bajjal arsan csak megbírkoztok.)

Most szóljunk a lap ügyéről. Főkéleszen egyes érteket vétek, és östintén
tanácsotok: hajdó végre gyorsan a mire készültök. Laje kell néni
Laje az év nielősi hónapjában, hogy újvire előkészítve legyenek
az elmék és praenumeraljának a esetek. A mostani címek el
kell vesni és a leendő "egy szövből" álljon, nem valami harc szövből
pedig, hanem olyanból melly jellemző, lewős és eleggő költői legyen.
Semmi vagy igen igen kevés Critica. Előre nyomsalva közelemben mint
irod, az irok neveit és igaz keresőket, seljes formás alakban. Legyen
kijelentve hogy a lap képirodalmi lap lesz, különösen hogy Nő
olvasmány is. Bizony jó lenne egy kis képekkel is adni! Kérlek
újja szülni s kereszletmi kell a lapot. (Vidéki barátaid és ismerő-
sid a mellett személyesen is közeledhetnek) Legy hiszem hogy a

Süket el nem marad. Fájdalom hogy a Függetlenség hasznát a
akárki szerkeszti is nálunk meg nem él; meg volt kísérelve több-
de nem megy új figura doct. Balgaságság volna nem simitni a
közönség bár nem dicsekedes hajlamaihoz a mennyire illendő,
és emmi bízomjára illendő. Neved s állásod a régebbi nemzedék
legjobbait gyűjtve egybe, és csak azol is kéne nével most futólag
megfordulnak elmémben egy hatalmas lapot arthatna a közönség
közébe. Csak rajta, nekem teljes bizalmam van. Most Reményi
is járt, bár Vay Alajosnál nagy társaságban emlegettem ezt a
dolgot, elmondtam a mit kellett, és Skamrsan ígértel hogy előfíres
nek. Hija, így megyen az a világ! Helyes hogy kiáróla
guságot nem követel, bajos is így megköm az író, elég any
mi mennyi seroben van. Engem ki jelentkező 6, 8, vagy 10
versre, akár emmi vagy amannyi kétre vagy Skamra, a mint
Skamisásod hozza magával. Ne gondolj arról hogy a csoporto
sítás eseményénél eredetisége tán eldisputálhatil üt, nem lesz
az semmi fő a szél.



Most már magunkról valamin. Meg vagyunk élve, feleségem egy ki-
csikes jobban is van; Remélünk. En a régi állapotban s ha
rosszabbul nem lesz: én is meg élek esendesen, más segíse-
gével. Holnapután Debreczenbe Skandeközöm Szerencsés pró-
bálm, lovas akarok... nem lopni, bár Győrben nevelkedem,
hanem venni, a Játót nagyon előregedest s meg is vaktis-
Szerény, jó és hű szolga volt s igen fogom sajnálni midőn-
csigány-kétre kerül.)

Skivesen öletinki és csokolinka benneselet.

Hanva october 1. 1862.

igaz barátod

Tommy

Sköln
nals

X

10,
mra,
nyac



Arany Jánosnak.

Pesten.

Üllői út és 3 pipa uszka sarkán
H. S. Sám.



4